



Встреча с главой и членами Организации неактивной обороны (ОНО) - 28 /Oct/ 2018

Сегодня в полдень (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с главой и ответственными сотрудниками Организации неактивной обороны страны, подчеркнув возрастающую важность неактивной обороны в противостоянии возникающим угрозам врагов, заявил: «В ответ на изощренные методы вражеских атак неактивная оборона также должна быть максимально бдительной и серьезной, она должна оказывать комплексное, научно современное и всестороннее противодействие».

Верховный Лидер революции отметил необходимость повышенного внимания руководителей всех сфер на важность пассивной обороны, и добавил: «Если члены руководства страны не осознают значение этого вопроса, и пассивная оборона не будет развиваться должным образом, страна окажется лицом к лицу с некоторыми не компенсируемыми вражескими угрозами и вызовами. Именно поэтому высокопоставленные руководители разных отраслей страны, - как военных, так и гражданских, - должны в полной мере сотрудничать и взаимодействовать с организацией неактивной обороны».